



В Алапаевске местный житель подозревается в убийстве своей малолетней дочери

Днем 4 августа 2015 года в правоохранительные органы города Алапаевска поступило сообщение о том, что в квартире дома по улице Комсомольской в ванной обнаружено тело 5-летней девочки. Проведенная судебная медицинская экспертиза показала, что смерть ребенка наступила в результате утопления в воде.

По данному факту следственным отделом по городу Алапаевск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней).

В результате комплекса неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета и полицейскими, при непосредственном участии следователя-криминалиста отдела криминалистики областного СК России, по подозрению в совершении преступления задержан 28-летний неработающий местный житель – родной отец убитой девочки. Мужчина написал явку с повинной, сознавшись в совершенном убийстве.

Допрошенный подозреваемый пояснил, что последнее время он проживал отдельно от своей бывшей жены, при этом их общая дочь проживала со своей матерью. 4 августа 2015 года мужчина без ведома супруги забрал из детского сада свою дочь, а затем привел ее к себе домой, где утопил девочку в ванной. Со слов самого подозреваемого, он совершил убийство, находясь в состоянии алкогольного опьянения, что подтвердило проведенное медицинское освидетельствование. Когда сыщики приехали в квартиру к отцу девочки, было уже слишком поздно – тело девочки находилась в ванной.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полицейскими продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств убийства. В самое ближайшее время следователи намерены обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, подозреваемому будет предъявлено соответствующее обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что в ходе расследования уголовного дела органами Следственного комитета будут самым тщательным образом выясняться причины, которые способствовали



совершению этого страшного и жестокого убийства малолетнего ребенка. Проверяются условия, в которых проживала и воспитывалась малолетняя, выясняется, состояла ли семья на учете в органах системы профилактики (ПДН, КДН и т.д.), были ли ранее зафиксированы случаи применения насилия в этой семье по отношению к малолетнему ребенку, принимались ли со стороны должностных лиц соответствующих органов меры по проверке условий проживания семьи, и т.д.

В случае установления факта ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей, повлекших столь тяжкие последствия – а именно, гибель малолетней девочки, органами Следственного комитета действиям (или бездействию) конкретных должностных лиц органов системы профилактики будет дана самая жесткая объективная правовая оценка, вплоть до возбуждения уголовного дела по статье «халатность» и привлечения виновных к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления регионального СК России.

Необходимо также напомнить, что за совершение данного особо тяжкого преступления – убийства малолетнего ребенка, злоумышленнику грозить вплоть до пожизненного лишения свободы.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/954017>